Dane:

R1 hl P1 HR1 = 100,127 m
Hp, = 115,430 m

P hy = 2,370 m

ho
hg = 4,718 m
hs

hs = —8,224m

hy hs B R, hy = 2,909 m
s hs = —1,810m

mi1 =4 mm
mo = 4 mm
mg = 2mm

m4 = 2mm

ms = 4mm

Policzy¢ wysokosci i przewyzszenia wyréwnane. Przeprowadzi¢ kontrole

obliczen. Policzy¢ btad Sredni typowego spostrzezenia.



Dane:

R1 hl P1 HR1 = 100,127 m
Hp, = 115,430 m
h1 =2,370m mi = 4mm

\pQ
ho
hs ho = 4,718 m mo = 4mm
hy =—-8224m m3=2mm
hy hs3 Ry hgy = 2,909 m my = 2mm
Py

hs =—-1810m ms=4mm

Policzy¢ wysokosci i przewyzszenia wyréwnane. Przeprowadzi¢ kontrole
obliczen. Policzy¢ btad Sredni typowego spostrzezenia.
Ocena doktadnoéci:

btedy Srednie estymatoréw wysokosci

wspotczynnik korelacji pomiedzy estymatorami wysokosci
macierz kowariancji i btedy $rednie obliczonych poprawek
macierz kowariancji i btedy $rednie wyréwnanych przewyzszen
btedy $rednie funkcji u = Hy — HY’

btedy $rednie funkcji w = hY’ + hy + hs oraz u = h{ — hY



